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ATA DA 2º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 
PODER LEGISLATIVO CASA “ANTONIO FAUSTINO 
DANTAS” REALIZADA 11 DE FEVEREIRO  
 

     Aos onze (11) dias do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil 
e vinte e cinco (2025), ás 19:00 horas, no salão nobre da Câmara 
Municipal de Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio 
Faustino Dantas”, localizada a Rua João Salviano nº 110, no Centro 
de Coremas – Paraíba  realizou-se a 2º Sessão Ordinária do 1º 
Período do Poder Legislativo 2025/2028, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira e secretariado pelo 
Senhor Vereador José Francisco Soares Tomas e auxiliado pelo 2º 
Secretário Vereador Ricardo Ferreira Dantas. Compareceram 
ainda os senhores Vereadores: José Laedson Andrade Silva, 
Janderley Batista de Sousa, José Erivan da Silva, Francisco Soares 
de Sousa e Francisco de Assis Clementino. Justificando a ausência 
do Senhor Vereador Ronaldo Lima Batista por motivos superiores. 
Seguindo-se o Senhor Presidente verificando haver quórum legal, 
declarou aberta a Sessão. Seguindo-se convidou o Senhor 
Vereador José Laedson Andrade Silva para fazer a leitura do salmo 
121 da Bíblia Sagrada. Logo após realizado o Senhor Presidente 
autorizou o 1º Secretário a realizar a leitura da Ata anterior. 
Realizando a referida leitura, o senhor presidente colocou a Ata 
em discussão e logo após votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade pelos Senhores, Vereadores presentes. Logo após o 
Senhor Presidente autorizou o 1º Secretario a realizar a leitura das 
matérias existentes sobre a Mesa. OFICIO Nº 019/2025, de 04 de 
fevereiro de 2025, do Senhor Edilson Pereira de Oliveira Prefeito 
Constitucional de Coremas – Paraíba que encaminha ao Poder 
Legislativo, em caráter de urgência o Projeto de Lei do Executivo 
Municipal Nº 648/2024 datado de 11/02/2025 que “Dispõe sobre 



o reajuste do vencimento dos servidores do Magistério Público 
Municipal de Coremas e dá outras providencias, para o ano de 
2025. REQUERIMENTO – Nº 001/2025 – EDNALDO PEREIRA DE 
OLIVEIRA datado de 10/02/2025, que Requer ao Poder Executivo 
e a Secretaria de Infraestrutura Urbana: “Á construção de 
calçamento em paralelepípedo na Rua Projetada, localizada no 
sítio Mãe D`Água, zona rural, ponto de referência, após a 
UBS(Unidade Básica de Saúde) da Mãe D´Água, entre a casa de 
Maria de Elias e Dona Chiquita nesta cidade de Coremas-PB”. 
Constando não haver mais nenhuma matéria a ser apresentada, o 
Senhor Presidente passou ao Grande Expediente, facultando a 
palavra aos Senhores Vereadores. Constatando não haver 
nenhum Vereador escritor, o Senhor Presidente passou a Ordem 
do Dia, autorizando o 1º Secretário a realizar a Leitura das 
matérias existentes sobre a Mesa para discussão e votação do 
Plenário. PROJETO DE LEI – EXECUTIVO – Nº 648/2024 – PODER 
EXECUTIVO, datado dia 12/12/2024 que “Autoriza o poder 
Executivo, em nome do município de Coremas, que dispõe sobre 
a criação do Conselho Municipal de Segurança Pública CONSEG do 
município de Coremas- PB, e dá outras providências. Atados pelo 
Plenário o pedido de urgência e a dispensa dos pareceres das 
comissões pertinentes, a propositura foi submetidas a discussão 
dos senhores Parlamentares e em seguida colocada em votação, 
sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores 
Presentes. PROJETO DE LEI – EXECUTIVO – Nº 653/2025 – PODER 
EXECUTIVO, datado dia 11/02/2025 que “Dispõe sobre o reajuste 
do vencimento dos Servidores do Magistério Público Municipal de 
Coremas e dá outras providências, para o ano 2025. Acatadas pelo 
Plenário o Pedido de urgência e a dispensa dos pareceres das 
comissões legais, a propositura foi submetida a discussão dos 
senhores parlamentares e me seguida colocada em votação, 
sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores 
Presentes. PROJETO DE LEI – LEGISLATIVO – Nº 650/2025 – 
EDNALDO PEREIRA DE OLIVEIRA E JOSÉ LAEDSON ANDRADE 
SILVA, datado dia 04/02/2025 “Ednaldo Pereira de Oliveira e José 



Laedson Andrade Silva, Vereadores Constitucional, usando das 
atribuições que lhe são conferidas por lei, apresentam á judiciosa 
apreciação da Colenda Câmara de Vereadores o seguinte: 
SUMULA – CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO 
MUNICÍPIO DE COREMAS AO DEPUTADO FEDERAL GERVÁSIO 
AGRIPINO MAIA. Solicitados os pareceres das comissões 
responsáveis e de acordo e aprovado por todos os membros. O 
mesmo foi submetido a discussão dos Senhores Parlamentares e 
em seguida votação, sendo aprovado por unanimidade pelos 
Senhores Vereadores Presentes. PROJETO DE LEI – LEGISLATIVO 
– Nº 651/2025 – EDNALDO PEREIRA DE OLIVEIRA, datado dia 
03/02/2025 “Ednaldo Pereira de Oliveira, Vereador 
Constitucional, usando das atribuições que lhe são conferidas por 
lei, apresentam á judiciosa apreciação da Colenda Câmara de 
Vereadores o seguinte: SUMULA – CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE COREMAS AO SENHOR 
FRANCISCO DOS SANTOS GUEDES. Solicitados os pareceres das 
comissões responsáveis e de acordo e aprovado por todos os 
membros. O mesmo foi submetido a discussão dos Senhores 
Parlamentares e em seguida votação, sendo aprovado por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores Presentes. 
REQUERIMENTO – Nº 001/2025 – JOSÉ FRANCISCO SOARES 
TOMAS, datado dia 03/02/2025 que requer ao poder executivo e 
ao secretário de infraestrutura urbana: “Que seja feita a limpeza 
nas imediações e no Rio Turbinas- Coremas- PB. Após a leitura. O 
mesmo foi submetido a discussão dos Senhores Parlamentares e 
em seguida votação, sendo aprovado por unanimidade pelos 
Senhores Vereadores Presentes. Não havendo mais nenhuma 
matéria a ser discutida e votada, o Senhor Presidente passou as 
Considerações Finais, facultando a palavra aos Senhores 
Vereadores inscritos, José Francisco Tomas, Janderley Batista de 
Sousa e Ricardo Ferreira Dantas, que fizeram uso da Tribuna para 
solicitarem dos poderes públicos municipais e organizações não 
governamentais, medidas providências no sentido de oferecer 
acolhimento as famílias consideradas em situação de ruas em 



nossa cidades, uma vez que muitos encontraram- se em precárias 
situações além de oferecer risco a saúde pública, o uso 
indiscriminados de entorpecentes, substancias químicas que os 
tornam cada vez mais dependentes por vezes agressivos, levando-
se a pequenos furtos e roubos e assim se sucedem cada vez mais 
desamparados pelos órgãos de proteção, além de oferecerem 
risco a população em geral de uma forma geral. Em 
complementação o Senhor Vereador Ricardo Ferreira Dantas 
destacou sobre a união entre os poderes e formação de parcerias 
em angariarem melhorias em prol da população coremense por 
fim, Por fim, o Senhor Presidente deu-se por encerrado os 
trabalhos da presente Sessão, agradecendo a presença de todos e 
os convidando a próxima Sessão, a hora regimental. E para 
constar, Eu José Francisco Soares Tomas, 1º Secretário, lavro a 
presente Ata que lida, discutida e aprovada vai por mim assinada, 
pelo Presidente e demais Vereadores Presentes. 
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